

暑期安全成公益讲座“重头戏”

□记者 傅纪元

本报讯 经过各区政府筹备

和市教育局汇总,7月6日至12日期间的社区公益讲座新鲜出炉(如下表),由于进入暑期,各县(市、

区)均安排一定数量有关用电、防溺水等为主题的安全教育讲座。另外,夏季饮食搭配、肠道等疾病防

治、宋词等传统文化教育、乒乓球培训等内容很有看点,有兴趣的市民可按照规定的时间、地点听课。

新华区		
时间	内容	地点
7月6日 15:00-16:30	乒乓球培训	天湖苑社区教育学校
7月7日 9:00-10:30	暑期中小学生学习安全教育	九中北街社区教育学校
7月9日 9:00-10:30	环保护绿知识培训	中兴社区教育学校
7月10日 15:00-16:30	健康教育讲座	凌云社区教育学校
卫东区		
时间	内容	地点
7月7日 8:00-9:00	一天营养餐的合理搭配	铁路新村社区教育学校
7月8日 9:30-11:00	暑期家庭用电安全知识	五一路社区教育学校
7月10日 15:30-17:00	夏季健康饮食	黄楝树社区居民教育学校
7月10日 15:30-17:00	健康是福专题讲座	神马社区居民教育学校
7月10日 15:30-17:00	糖尿病并发症的危害	天使社区居民教育学校
7月10日 15:30-17:00	夏季肠道传染病的防治	新优社区居民教育学校
7月10日 15:30-17:00	夏天管好自己的肠胃	诸葛庙社区居民教育学校
湛河区		
时间	内容	地点
7月6日 9:00-11:00	中国共产党党史教育	阳光苑社区教育学校
7月7日 9:00-11:00	遗产继承法知识	华西社区教育学校
7月8日 8:30-10:00	暑期消防安全知识	公交社区教育学校
7月9日 9:00-11:00	宝宝6种小伤痛处理	利民社区教育学校
7月10日 10:00-11:00	心脏病疾病防控	飞翔社区教育学校
7月10日 15:00-16:00	糖尿病知识	电力社区教育学校
7月11日 9:00-11:00	家庭安全知识教育	市财经学校
7月12日 9:00-11:00	宋词赏析	工业社区学院
新城区		
时间	内容	地点
7月7日 8:30-10:00	传统文化	长安社区教育学校
7月9日 15:00-16:00	圣贤教育 改变命运	应滨社区教育中心
其他县(市)		
时间	内容	地点
7月6日 8:30-10:00	暑期学生防溺水	舞钢市尹集镇张庄教育中心
7月8日 8:00-10:30	学玩结合快乐过暑假	舞钢市艺术社区学院
7月6日 9:00-10:00	中小学生学习安全教育	宝丰县周庄镇初级中学

优越路街道: 摆摊设点举办 党员志愿者活动

□记者 杨元琪

本报讯 近日,卫东区优越路街道开展了党员志愿者服务活动,辖区非公企业和该街道、社区的党员志愿者摆摊设点,为市民提供贴心服务。

7月1日上午,记者在开源路中段地质纪念碑前看到,来自7家非公企业和该街道、社区的30余名党员志愿者在为市民免费服务。服务项目包括健康体检、法律咨询、家电维修、科普宣传、贵金属清洗、免费理发等。

“今天在家门口测了血压,真是太方便了。”市民孙云霞说。家住园丁社区的常道存年过七旬,是社区里的“明星”志愿者,当天他又带着家伙什,在活动现场为市民免费理发。来自鹤林鹏商贸有限责任公司的党员志愿者赵霞说,志愿者活动对她来说,是一次锻炼。

据悉,优越路街道把党员志愿者活动纳入街道常态化工作中,不仅鼓励街道、社区直管党员参与其中,还吸纳了一大批辖区单位、企业的在职党员,服务项目和活动方式日益多样化。

近日,为庆祝建党94周年,卫东区优越路街道召开了“当先锋,促发展”优秀共产党员座谈会,来自辖区13个党组织的优秀党员就各自立足本职工作贡献进行了经验交流,以典型的力量鼓舞大家努力奋进。

幸福街社区 举办红歌联欢会

□记者 牛超

本报讯 近日,新华区矿工路街道幸福街社区会议室里,社区党员群众欢聚一堂,举行了“庆七一颂歌献给党演唱会”,共同庆祝党的生日。

“啊啊啊……啊啊啊……”6月30日下午3时许,记者来到该社区,老远就听到一阵“啊、啊”的声音。原来是社区老年合唱团的成员们正在练声。

下午3时30分,演唱会在社区老年合唱团的一曲《没有共产党就没有新中国》的高亢乐声中开始。党员、社区居民纷纷登台献唱,虽不专业,但《红旗颂》《党啊,亲爱的妈妈》《唱支山歌给党听》《红梅赞》《东方红》《颂歌献给亲爱的党》等十余首红歌被大家用真情和热情演绎出来,别有一番风味。

此外,大家还表演了诗朗诵、电子琴独奏及豫剧等节目。你方唱罢我登台,男女老少都参与其中,歌声、笑声响遍了整个社区。

“社区为我们搭建这样一个平台,让我们放声歌唱,一来表达对党的感恩;二来大家欢聚一堂,非常开心。”居民赵慧芳说。

东环路街道 慰问贫困老党员

□记者 高红侠

本报讯 “谢谢你们还想着我们这些老党员。”近日,卫东区东环路街道的6家爱心企业代表为辖区13位贫困老党员送去了慰问金或慰问品。收到爱心钱物时,老党员连声道谢。

当天上午,6家爱心企业的代表兵分多路展开慰问。记者跟随爱心企业代表袁玉玲来到卫东区东环路街道魏寨村困难老党员张翠家。张翠说,她今年73岁,老伴儿早年去世。十几年前,她患脑梗留下偏瘫的后遗症,右侧的腿和胳膊不听使唤。她还患有心脏病等疾病,常年吃药控制病情。三个女儿已成家,唯一的儿子靠打工和低保金维持生活。记者看到,张翠家的屋内陈设简陋,桌子上放着各种药物。

随后,记者一行又来到该村困难老党员魏水的家中。今年88岁的魏水独居在村东头偏僻的一处老宅,没有院墙。老伴儿早年去世,他现在耳聋眼花,当他收到爱心企业代表袁玉玲送来的200元慰问金时,连声道谢。

随后,爱心企业代表段全义来到该街道月台河社区贫困老党员管秀英和许长兰的家中,为她们送去了食用油和米等慰问品。

据介绍,为了让贫困老党员感受到党的温暖,该街道工作人员组织辖区6家爱心企业,给13户困难老党员送去了慰问金或慰问品。

东安路街道 举行“微型党课”比赛

□记者 牛超 通讯员 胡文哲

本报讯 近日,在卫东区东安路街道鸿翔社区的活动室里,东安路街道举行了迎七一“微型党课”比赛。

“作为一名老党员,我们应该时刻不忘在党旗下所立的誓言……要成为一名爱党的宣传员,多为群众办好事,多为群众谋利益……”安培社区老党员王怀木说。据了解,这次比赛共有14名选手参赛,有卫东区各机关工作人员、社区的工作人员,也有大学生村官等。按照比赛规则,选手们要在10分钟内,从自身岗位出发,结合当前热点问题,以小见大、由表及里,或谈对核心价值观的看法,或介绍创新举措。活动持续了近两个小时。还评选出了一、二、三等奖。

“以前总觉得党课是严肃的会议,讲的都是政策和大道理,这种通过老党员亲身讲述的活动,趣味性更强,更容易被接受和理解。”东安路街道党员武馨说。

乐福社区: 物业义务修理小家电

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 7月3日上午,新华区矿工路街道乐福社区广场上,热闹非凡。乐福社区物业服务部的工作人员在社区广场开展为居民义务维修小家电活动。

当天上午8时50分左右,平煤神马集团物业服务中心乐福社区服务站的工作人员在社区广场的东北角支起桌子,摆上各种维修工具,拉起惠民服务的横幅。不一会儿,维修点前就聚集了五六位居民,拿着自己家中坏掉的小家电请修理能手们帮忙。

“你帮我看看,这个电饭锅咋回事,米蒸好后,这个阀门不会自动跳了。”家住乐福社区的王女士说。

维修人员赵红军接过王女士的电饭锅,打开底座,原来是电路板上的一根电线被烧断了。赵红军用螺丝刀将固定电线的螺丝拧开,将电线的接头重新固定、安装好后,把电饭锅交给了王女士。“您回家试试。”

“谢谢,谢谢,没想到这么快就修好了。”王女士开心地抱着电饭锅走了。不一会儿,她又回来了,这回手里又拿着别的东西。

“我家的轧面机和孙子的复读机都坏好长时间了,你能不能也帮忙看看?”王女士不好意思地对赵红军说。

“放这儿吧,我一会儿看看。”赵红军招呼道。

“我这收音机正充着电呢,突然不管用了,咋回事?”一位大



7月3日上午,乐福社区广场上,物业服务人员正在为居民维修小家电。

爷拿着一个手掌大的红色收音机对维修人员王夺说。

“我看看。”接过大爷递来的收音机,经过测试,王夺发现收音机好好的。“可能是你的充电器有毛病,你换个充电器试试。”王夺说。

现场,记者注意到,除了电饭锅、收音机外,维修最多的是电水壶。在维修人员冯天风的面前,放了4个等待修理的电水

壶。除此之外,还有电磁炉、吹风机、电视遥控器等。

“现在街上的维修点都修大家电,这些小家电找不到地方修。有时即使修,维修费也快赶上买个新的了,但扔了又可惜。有他们帮忙维修,真是太方便了。”王女士说。

据了解,当天,乐福社区服务站共组织了赵红军、王夺、郭建伟、冯天风4名维修人员为大

家义务维修家电。活动持续到中午12时许,共有80多位居民前来咨询、维修小家电,其中修好的小家电有30多件。

赵红军告诉记者,这是今年他们第三次开展维修小家电活动。前两个月,每月的第一个星期的星期五他们也举行了活动。“在随后的几个月里,我们还将定期举行类似的志愿服务活动。”